

---

## **В Красноярске офицеры регионального СК России совместно с детьми из подшефного детского дома поздравили постояльцев пансионата «Солнечный» с Новым годом!**



Новый год – особенный праздник. Это время надежд, неожиданных сюрпризов и приятных встреч. Его ждут дети и взрослые.

Сотрудники ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия по добной многолетней традиции навестили своих подопечных - постояльцев подшефного социального учреждения - КГБУ СО «Пансионат для граждан пожилого возраста и инвалидов «Солнечный». В этот раз офицеры пришли не одни, а вместе с детьми из Краевого центра семьи и детей.

На протяжении нескольких лет офицеры Главного следственного управления поддерживают тесную дружбу с людьми почтенного возраста и инвалидами, проживающими в данном

социальном учреждении. Более 300 постояльцев пансионата нуждаются в простом, но особо значимом для них общении, заботе и приятных эмоциях.

В красиво украшенном зале с гирляндами и сверкающей елью люди старшего возраста с нетерпением встречали гостей. Открыл праздничное мероприятие заместитель руководителя ГСУ Александр Зюбанов. Тепло поприветствовав всех жителей и персонал пансионата, Александр Геннадьевич поздравил всех присутствующих с наступающими праздниками и подчеркнул, что подобные встречи очень важны для связи поколений, офицеры СК России всегда готовы оказать пожилым людям посильную помощь.

С теплыми словами поздравлений к постояльцам обратилась и Снегурочка, в роли которой выступила представитель Женского совета при Главном следственном управлении - Галия Новикова, отметив, что в этот особый праздник долг каждого из нас приложить все усилия, чтобы люди преклонного возраста не чувствовали себя одинокими и были окружены вниманием и заботой.

Сотрудники Главного следственного управления пришли в гости в пансионат не только со сладкими угощениями, но и подготовили творческие номера. Ярким продолжением программы стало выступление ребят из Краевого центра семьи и детей. Дети организовали для пожилых людей настоящий новогодний концерт.

Еще одним приятным сюрпризом для постояльцев пансионата стали красивые новогодние украшения, изготовленные руками детей. Жильцы пансионата и персонал поблагодарили гостей за чуткое отношение и пообещали, что украсят детскими поделками комнаты и помещения пансионата, которые будут создавать атмосферу уюта в праздничные дни.

## Изображения



---

29 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1849886>